

應對25日大制水 80水槽車檳威派水

(槟城11日讯) 为应对本月25日开始的计划性大制水，槟州供水机构（PBA）将部署一支由80辆水槽车组成的车队，为槟威两地182个水箱提供补水服务。

其中41辆水槽车将被部署在槟岛，39辆则派往威省。182个水箱分别是槟岛87个、威省95个。

逾34万用户受影响

槟州供水机构首席执行员巴玛纳登今日发文告说，本次计划性制水将影响34万1708个用户，主要是威中县、威南县、槟岛东北县及西南县的用户。威北县南部部份地区的用户也受到影响。

槟州供水机构届时展开的“水源缓解计划”将按以下方式进行：

第一阶段（25日晚上10时至26日晚上10时）：在首个24小时内，在威中、威南、东北县及西南县全面部署80辆水槽车和182个水箱。

第二阶段（26日晚上10时至27日晚上10时）：在供水恢复40%后，在威南及西南县部署80辆水槽车及125个水箱。24小时后，当威北、威中及东北县恢复供水后，将撤除57个水箱。

第三阶段（27日晚上10时至28日早上10时）：在供水恢复88%后，在处于水管末端和地势较高的社区部署80辆水槽车和120个水箱。48小时后，当威南及西南县大多数用户的供水恢复后，将撤除5个水箱。



■在大制水期间，槟州供水机构将部署一支由80辆水槽车组成的车队，为182个水箱提供补水服务。

巴玛纳登说，该机构的水源缓解计划将在供水恢复达到95%后分阶段终止。

他强调，虽然该机构将展开水源缓解计划，但受影响的用户也应提前计划，储存足够的水，以供24小时、48小时或60小时内使用。

他对此次大制水期间所带来的不便深表歉意，并强调本次供水中断是为了在全槟展开23项水务工程，旨在提升及改善槟州最大及最重要的双溪赖滤水厂的供水服务。

欲了解大制水期间各水箱的具体位置，可浏览槟州供水机构脸书专页或网站（www.pba.com.my）。